
المستفيد  رضا قياس استبيان  
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عاليةجودةذاتالجمعيةتقدمهاالتيالخدمات

غير موافق

غير موافق أبدا  

محايد

موافق

موافق بشدة

13%

9%

3%

59%

16%

الخدماتعلىالحصولسهولة

6.2512.5غير موافق 

6.259.375غير موافق أبدا  

6.253.125محايد 

59.37559.375موافق 

21.87515.625موافق بشدة 



6%

13%

9%

59%

13%

الخدماتلتقديمالزمنيةالمدة

6.2512.56.25غير موافق 

6.259.375غير موافق أبدا  
12.5

6.253.1259.375محايد 

59.37559.375موافق 
59.375

21.87515.625موافق بشدة 
12.5

9%
3%

3%

69%

16%

العاملينأداءكفاءة

6.2512.56.25غير موافق 
9.375

6.259.375غير موافق أبدا  
12.53.125

6.253.1259.375محايد 
3.125

59.37559.375موافق 
59.37568.75

21.87515.625موافق بشدة 
12.515.625



6%

16%

12%

41%

25%

الجمعيةمنسوبيتواصل

6.2512.56.25غير موافق 
9.3756.25

6.259.375غير موافق أبدا  
12.53.12515.625

6.253.1259.375محايد 
3.12512.5

59.37559.375موافق 
59.37568.7540.625

21.87515.625موافق بشدة 
12.515.62525

6%
9%

16%

53%

16%

الشكاوىمعالجة

6.2512.56.25غير موافق 
9.3756.256.25

6.259.375غير موافق أبدا  
12.53.12515.625

9.375

6.253.1259.375محايد 
3.12512.515.625

59.37559.375موافق 
59.37568.7540.625

53.125



 

3%

9%

16%

56%

16%

الخدماتتقديمفيالعدالة

6.2512.56.25غير موافق 
9.3756.256.253.125

6.259.375غير موافق أبدا  
12.53.12515.625

9.3759.375

6.253.1259.375محايد 
3.12512.515.625

15.625

59.37559.375موافق 
59.37568.7540.625

53.12556.25


